

## РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму «Публічне управління та адміністрування»  
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти  
галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування»*

Освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» розроблена у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького націлена на підготовку професійних, компетентних, конкурентоспроможних фахівців для сфери публічного управління та адміністрування, здатних використовувати набуті знання на практиці, системно застосовувати вміння, набуті навички та компетентності для досягнення поставлених цілей та вирішення складних завдань у сфері професійної діяльності. Визначена мета ОПП дозволяє здійснювати підготовку фахівців, здатних розв'язувати складні задачі і проблеми у сфері публічного управління та адміністрування, критично осмислювати проблеми у галузі, застосовуючи спеціалізовані концептуальні знання у мультидисциплінарних контекстах за наявності неповної або обмеженої інформації з урахуванням аспектів соціальної та етичної відповідальності.

Рецензована освітньо-професійна програма має достатній рівень кадрового, матеріально-технічного, інформаційного та навчально-методичного забезпечення та відповідає вимогам до аналогічних програм, містить перелік освітніх компонент, необхідних для підготовки управлінця-практика. Освітні компоненти навчального плану укомплектовані за логічно структурованою схемою та відповідають програмним результатам навчання. Атестація магістрів публічного управління та адміністрування здійснюється у формі публічного захисту кваліфікаційної роботи та єдиного державного кваліфікаційного іспиту. Викладацький колектив бере активну участь у розвитку міжнародної співпраці та систематично проходить відкриті онлайн курси з метою врахування нових змін у процесі реалізації публічної політики. Унікальністю ОПП є її практико орієнтованість, акцент на підготовці управлінців для ОТГ. Освітньо-професійна програма пропонує значну кількість вибіркових компонент, як з числа фахових, так і з числа загальних дисциплін. При цьому доцільно запропонувати до вивчення окремі теми щодо системи ефективного поєднання загальнодержавної і регіональної політики в аграрному секторі.

В цілому, рецензована освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти відповідає вимогам стандарту вищої освіти і може бути використана у освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної та вечірньої форм навчання.

Директор Департаменту  
аграрнопромислового розвитку Львівської  
обласної державної адміністрації



Гетьман Т. П.